

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Евдокимовой Евгении Сергеевны на тему:  
«Сценарный подход к оценке результатов деятельности строительной  
организации»,  
представленной на соискание ученой степени кандидата наук по  
специальности 08.00.05. – «Экономика и управление народным хозяйством:  
экономика, организация и управление предприятиями, отраслями,  
комплексами (строительство)»

Диссертационное исследование Евдокимовой Евгении Сергеевны посвящено исследованию теоретико-методологических положений по формированию и анализу системы оценки результатов деятельности строительной организации в формате денежного потока на основе сценарного подхода в условиях меняющейся внешней среды. Подавляющее большинство строительных организаций работают на рынке в условиях недостаточной определенности, эти организации потенциально заинтересованы в оценке результатов своей деятельности по методике, учитывающей множество факторов. Этим обусловлена актуальность работы.

В своей работе диссидент уделяет внимание теоретическим основам сценарного подхода к оценке результатов деятельности строительной организации в современных условиях, развитию методических основ варианто-сценарной оценки результатов деятельности строительной организации, практическому применению методического подхода к варианто-сценарной оценке результатов деятельности строительной организации.

Заслуживают внимания критериальные показатели оценки результатов деятельности строительной организации, методический подход к варианто-сценарной оценке значений критериев, отражающих деятельность строительной организации, алгоритм формирования операционного

денежного потока строительной организации в системе direct-costing - разработанные лично автором.

Диссертационное исследование отличается научной новизной, а результаты, полученные в ходе исследования, имеют определенную научную и практическую значимость.

Наряду с отмеченными достоинствами при прочтении автореферата возник следующий вопрос: достаточно ли для оценки результатов деятельности строительной организации критериев, выделенных в таблице 1 на с. 11-12? Возможно, автору следует уточнить риски, которые рассматриваются в п. 8 таблицы 1.

Подводя итоги, стоит отметить, что научные результаты диссертационной работы могут быть использованы в практической деятельности строительных организаций, подверженных изменениям внешней среды, в целях принятия и эффективной реализации управленческих, а также инвестиционных и прочих решений.

Работа является законченной и выполнена автором Евдокимовой Евгенией Сергеевной на высоком научном уровне, а автореферат достаточно полно отражает суть исследования. Диссертационное исследование отвечает требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05. – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (строительство).

Заведующая кафедрой «Экономика и  
управление в строительном комплексе»  
ФГАОУ ВПО «Сибирский  
федеральный университет»,  
канд. экон. наук, доцент

С. Б. Глоба



ФГАОУ ВПО СФУ	
Подпись <u>Моды СБ</u> заверяю	
Начальник общего отдела <u>Чемончурев</u> 20.06.2014 г.	
«08» 06	